

Участники заслушали презентацию об организации системы охраны труда в АМФЦПК, а также познакомились с учебными аудиториями по охране труда.

- В месяц выше 1,5 человек получают образование по разным программам в Амурском многофункциональном центре, - рассказала директор АМФЦПК Ирина Кулыгина. - В АМФЦПК обучается свыше 600 студентов ежегодно рабочим профессиям и специальностям технической направленности. И естественно, что вопросы охраны труда в этом случае стоят очень актуально и очень весомо. Осуществляем работу в сфере и деятельности по охране труда по трём направлениям. Первое - это обучение студентов по основам охраны труда. Второе – это обучение слушателей центра промышленной безопасности по программам, которые изучают основы охраны труда в компании «Транснефть». Третье – обучение для работников нашего центра.

В заключение состоялась экскурсия по учебно-тренировочному полигону учреждения профессионального образования, а также лекции о внедрении в эксплуатацию информационного терминала по охране труда для повышения культуры безопасности персонала и степени его вовлеченности в вопросы безопасности и о дерматологических средствах индивидуальной защиты и нормативные документы, сообщает пресс-служба главы Белогорска.